

500万、516万、864万、919万、1000万

5注大乐透巨奖席卷山东

500万、516万、864万、919万、1000万!5注超级大乐透巨奖席卷山东!今年以来,超级大乐透巨奖频频在山东爆发。5月28日晚,超级大乐透1注919万巨奖再次降临山东。至此,我省彩友已经狂揽5注大乐透500万元以上巨奖。

超级大乐透第11061期全国开出了3注一等奖,我省彩友异常幸运,又中得了1注919万元巨奖。另外2注一等奖被四川彩友中得,其中1注进行了追加,单注奖金达到了1471万元。

今年以来,我省彩友频频中得超级大乐透巨奖,成为山东彩市一道靓丽的风景。3月16日,我省淄博彩友中得了1注大乐透500万大奖,为今年我省的出奖狂潮拉开了序幕。此后,山东彩友每个月都至少中得2注大乐透巨奖。4月份的两注大乐透巨奖分别在4月6日和4月25日中出,单注奖金

为816万和1000万。5月份,大乐透开始了亿元大派奖活动,每期400万元的派奖和亿元高奖池的“双保险”给广大彩友送上了更多的惊喜。5月21日,大乐透单期爆出2注2注大奖,我省彩友又中得1注516万。仅仅过了一周,大乐透又将1注919万巨奖送到我省彩友的手中。短短的两个多月的时间,我省彩友就接连中得了5注大乐透500万元以上巨奖,引发了山东彩市不小的震动,这种情况在中国彩市都是很少见的。看来,我省彩友不但运气极佳,而且实力超群。

打铁要趁热,中奖重时机。彩友们要抓住大奖在山东频频爆发的有利时机以及每期400万元的派奖奖金、3亿元以上高额奖池的有利条件,合理使用复式、胆拖和倍投等投注方式,夺取大乐透更多、更大的巨奖。



80后情侣“十倍幸运”

顶呱刮送25万新婚大礼

票面以充满希望的绿色为主色调,伴以寓意好运的“四叶草”,恰似炎炎夏日中一抹清新的绿色。没错,这就是顶呱刮10元即开票“十倍幸运”。正如这款票的名字,5月22日,山东临沂一对80后情侣小A和小D真是碰上了“十倍幸运”,因为就在当天他们幸运刮中了顶呱刮即开票“十倍幸运”25万大奖。

22日,小A带着女友小D外出逛街,由于天气炎热,走了一上午的他们在路过罗庄区22090体彩投注站时,小A提议进去歇歇脚,顺便打算买几张“11选5”消遣一下。在打票间隙,小A看到几位彩友正围在一起刮“顶呱刮”,仔细一看,是在刮一款叫做“十倍幸运”的即开票。两人对这款漂亮的即开票是喜爱有加,于是便一口气买了10张刮了起来。就在一瞬间,令他们没有想到惊喜从天而降:第一张彩票就刮出了25万大奖!

第二天一早,这对幸运的80后情侣便来到了省体彩中心兑奖处办理了兑奖手续。这对幸福又幸运的小情侣表示:“我们要用这笔奖金办一个热热闹闹的婚礼,到时我们也会购买一部分‘顶呱刮’即开票分发给亲友,希望能够把好运带给参加婚礼的每一个人。” (王浩)



百万新票 逢9即赢 顶呱刮“闪耀宝石9”玩味十足

体彩顶呱刮“百万家族”再添新成员,一款全新票种“闪耀宝石9”即将火热登陆齐鲁大地。该款新票一共5个游戏,全部逢9即赢,让我们抢先领略5个游戏的魅力吧。

游戏1:九宫格。刮开覆盖膜,如果在任意竖线、横线或对角线出现三个“9”标志,即中得该游戏下方所示金额。

游戏2:比大小。如果在任意一场游戏中你的分数大于对手的分数,或者出现一个“9”的标志,即中得该场游戏右方所示的金额。

游戏3:找符号。如果出现一个“虚线9”的标志,即中得20元。

游戏4:对数字。如果你的号

码中的任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个含有“9”的相应标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。

游戏5:找符号。如果出现一个“圆圈9”的标志,即中得该标志下方所示金额;如果出现一个含有9的特定标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。

该款新票玩味十足,奖金诱人,面值20元的彩票头奖高达100万元。而且票面华丽惹人爱,绝对会让你爱不释手,作为馈赠亲朋好友的礼品也绝对会让你倍儿有面子。(赵智)

山东彩友竞彩 “过六关斩五万”

5月21日,山东德州宁津县彩友Z先生玩竞彩足球胜负游戏,一个“6串42”技法,3张小复式票,顺利地过了6关,斩获奖金52780.81元。

Z先生是个球迷,对竞彩游戏情有独钟。他认为竞彩游戏既有竞猜的刺激,又有发挥智力、享受比赛的愉悦。玩竞彩以来,他也屡有斩获。这次他从法甲和英超中选了6场比赛,采用“6串42”来投

注,而且第一关还选了两组结果,搞成了一个小复式票。在别人看来,这种方法“难度”有点大,而Z先生却不这么认为,他反而觉得这样有“容错”3场的优势,“6场比赛,3场‘可以错’,太划算了!”

晚上8点刚过,Z先生按此套路打出第一张票,投注29倍。片刻之后,又打了两张,各10倍。稍后,开奖,过关,5万奖金轻松拿下。(刘玉)

“爱音乐·翼起来”校园行活动第二站将在航院体育馆举行

今晚,许飞携同门师弟放歌烟台



本报5月30日讯(记者 毛旭松) 5月31日晚,2011 MusicRadio音乐之声·爱音乐·翼起来“校园行”活动第二站,将在烟台海军航空工程学院体育馆举行。届时,许飞将携手同门师弟“至上励合”组合作为明星代表走进校园,与热爱音乐的大学生们近距离接触,同“爱音乐”一起打造

一场校园音乐盛宴。“音乐·梦想·零距离”活动是“爱音乐”及其校园原创音乐基地“爱音乐社”联手音乐之声MusicRadio,在2011年推出的校园主题大型音乐活动,也是“爱音乐社”继去年成功举办“爱音乐·翼起来”全国高校原创音乐节之后,为成就在校大学生音乐梦想而举办的又一大型活

动。在5月19日吉林大学首站启动仪式上,许飞和薛之谦两位新生代偶像分享了自己一路走来音乐心声,并与在场的大学生交流了自己的音乐心得。本次活动还将落地全国8座城市的8所高校,也将有更多的在校大学生实现“音乐·梦想·零距离”的愿望。

第八届烟台武术节 8月8日举行

本报5月30日讯(记者 毛旭松 通讯员 于永生) 2011年8月8日,由烟台市体育局、烟台市文化广电新闻出版局主办,烟台市武术运动协会、烟台武协螭拳推广中心承办的第八届烟台武术节开幕式,将分别在烟台体育馆、烟台塔山竞技场、烟台闻涛山庄体育馆举行。

烟台市武术节自2004年开始已经成功举办七届。每届都吸引了众多武术爱好者来烟台切磋技艺,拜师寻祖。据了解,本届武术节不仅有武术比赛,还将传承考评、武术研讨、摄影大赛、书画展览、服装设计等5个项目融入其中。其中,武术比赛分为螭拳故里锦标赛和跆拳道锦标赛两大赛事。而作为螭拳的发源地,本届武术文化节将举办螭拳海内外传人考评班,组织螭拳专家评委对参加螭拳海内外传人进行螭拳基本功、套路、散打的传授和考评,同时为如何更好地弘扬中华传统武术文化,还将举办武术论坛,共同探究中华武术的传承和发展。

另外,为更好地宣传烟台,将烟台市传统武术文化介绍给国内外朋友,市武协联合摄影家在武术文化节期间举办武林风情摄影展,摄影展将以武术文化节赛事现场及烟台城市形象为主题。

烟台国际武术节历经七年洗礼,已经成为一大品牌,初现烟台“武术名片”效应。七届“烟台武术节”的成功举办,为武协积累了宝贵经验,增进了友谊,也给各国朋友留下了深刻的印象。

许飞:

从12岁到北京学习唱歌,曾在北京部分酒吧有过演唱经历,以通俗组第六名的成绩考入军艺。大

二时曾经组建过自己的紫晨乐队,担任主唱。获得过一些歌唱比赛的荣誉,在2006年全国青年歌手大奖赛

中获得吉林赛区第二名,参赛歌曲《雨夜》,2006年“超级女声”长沙唱区季军,全国第六名。

至上励合:

由内地张远、李茂、刘洲成、马雪阳、金恩圣组成,至上励合不仅是团队的名字,也是他们的精神理念和态度,团结一心,凝聚一心,勤励奋勉,努力做到最好、最优秀。这就是他们对自己音乐的认真态度,对自己梦想的执着。2009年荣获“MusicRadio排行榜”内地年度最佳组合,《棉花糖》获得年度金曲;2010年获得“MusicRadio中国Top排行榜”最佳内地校园组合奖、内地最佳舞台演绎两个奖项。越来越多的肯定和荣誉是他们在音乐梦想道路上的推动剂,也是对他们所付出努力的最好回报。

